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LEGISLATURA XVI — 3 * SESSIONE — DISCUSSIONI — TORNATA DEL 1 8 MAGGIO 1 - 8 8 9 

L Y I . 

FORNATA DI SABATO 18 MAGGIO 1889 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE BIANCHERI. 

SOMMARIO. Il deputato Franchetti presenta la relazione sui decreti registrati con riserva. — Il 
deputato Lovito interpella Vonorevole ministro dei lavori pubblici per sapere: 1° Se e quando 
concederà in appalto il tronco Lagonegro-Castrocucco sulla linea Sicignano-Castrocucco ; 2° Se 
e come intenda provvedere contro l'impresa accollataria del tronco Casalbuono Lagonegro che ha 
sospeso i lavori e licenziato gli operai senza sapere perchè; 3° Se e quando intenderà di prov-
vedere al miglioramento del servizio attualmente pessimo sul tratto aperto all' esercizio da Sici-
gnano a Casalbuono — Risposta del ministro dei lavori pubblici. — Il deputato Lucca presenta 
la relazione per il bilancio della spesa per il Ministero delle finanze. — Il deputato Garelli in-
terpella l'onorevole ministro dei lavori pubblici sull'opera dei consorzii nell'esecuzione dei lavori 
di bonificamento idraulico dell' Agro romano stabiliti dalla legge 11 dicembre 1878 — Risposta 
del ministro dei lavori pubblici. — Il deputato Sardi interpella l'onorevole ministro dei lavori 
pubblici sulla insufficienza dell'esercizio, e sull'anormalità dell'orario sulla linea ferroviaria Roma-
Tivoli- Castellammare Adriatico — Risposta del ministro dei lavori pubblici. — E annunciata 
una interrogazione del deputato Rizzo. = Seguito della discussione del bilancio di agricoltura 
e commercio — Parlano i deputati Plebano, Casati, Elia, Garelli, Colombo relatore, Mariotti 
Ruggero, Martini Ferdinando, Lanzara, Branca ed il ministro di agricoltur . e commercio. = 
E data comunicazione di una interrogazione del deputato Elia. . 

La seduta comincia alle ore 2,30 pomeridiane. 
Di San Giuseppe, segretario, dà lettura del prò 

cesso verbale della seduta precedente che è ap-
provato. 

Congedi. 
Presidente. Hanno chiesto congedo, per motivi 

di famiglia, gli onorevoli : Gherardini, di giorni 
15; Mordini, di 10. Per ufficio pubblico l'onore-
vole Brunialti, di giorni 10. 

(Sono conceduti). 
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Presentazione di una relazione. 
Presidente. Invito l'onorevole Franchetti a re-

carsi alla tribuna per presentare una relazione. 
Franchetti. Mi onoro di presentare nuovamente 

alla Camera la relazione della Commissione sui 
decreti registrati con riserva dalla Corte dei 
conti, già presentata nella Sessione passata, nella 
seduta del 28 maggio 1888, e non ancora di-
scussa. (Bravo! Bravo!) 

Presidente. Questa relazione sarà stampata e 
distribuita ai signori deputati. 

La Camera stabilirà poi il giorno per la di-
scussione di questa relazione. 


